
 

Перевірка уповноваженим 
контрагентів у публічних 

закупівлях 

Вдала практика полягає у визначенні процедури 

залучення уповноваженого до здійснення 

перевірки контрагентів, під час реалізації 

публічних закупівель. Порядок такої роботи у 

Пенсійному фонді України (далі – ПФУ) 

визначено  наказом ПФУ «Про деякі питання 

організації закупівель для забезпечення потреб 

Пенсійного фонду  України та його органів». 

 

Окремим додатком до наказу затверджується 

склад робочої групи, яка здійснює такі підготовчі 

заходи: 
 

• розробка тендерної документації; 
 

• розгляд тендерних пропозицій; 
 

• проведення переговорів, у разі 

здійснення переговорної процедури 

тощо. 

 

До складу цієї робочої групи входить працівник 

уповноваженого підрозділу з питань запобігання 

корупції, який забезпечує антикорупційний 

аналіз, перевірку потенційних контрагентів, а 

також надає висновок про існуючі корупційні 

ризики у процесі здійснення конкретної 

публічної закупівлі. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Участь антикорупційного уповноваженого у 

робочих процесах організації і проведення 

публічних закупівель забезпечує своєчасну 

розробку та вжиття заходів, спрямованих на 

дотримання вимог антикорупційного 

законодавства під час публічних закупівель.  

 

Така робота антикорупційного уповноваженого є 

ефективним інструментом запобігання вчиненню 

корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень у закупівельній діяльності 

організації. І є частиною реалізації принципів 

прозорості та належної обачності (англ. due 

diligence) в управлінні організацією.  
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Проаналізувати подання, обґрунтування та очікувану 

вартість предмета закупівель з урахуванням вимог чинного 

законодавства 

Провести антикорупційний аналіз учасників закупівлі, 

використовуючи відкриті джерела даних (відкриті державні 

реєстри, YouControl, Clarity Project тощо) 

Підготувати висновок та пропозиції за результатами аналізу 

контрагентів  

 

Надати висновок керівнику та відповідальному за закупівлі 

структурному підрозділу 

6 Завізувати проєкт подання та договору про закупівлю 

товарів, робіт чи послуг 

Утворити робочу групу для підготовки тендерної 

документації та вимог до предмету закупівлі, розгляду 

тендерних пропозицій, до якої включити уповноваженого  



 

Така практика буде актуальна для всіх державних 

органів, органів місцевого самоврядування, а 

також юридичних осіб різних типів. 

 

Організація роботи з проведення публічних 

закупівель із залученням уповноваженого 

підрозділу з питань запобігання корупції 

значно покращує якість підготовки 

тендерної документації, коректність 

розрахунку очікуваної вартості робіт чи 

послуг, знижує ризик співпраці з 

недобросовісним контрагентом.  

До того ж, завдяки відкритому доступу до  

інформації, уповноважений може вчасно 

ідентифікувати корупційні ризики, які 

виникають внаслідок зловживання 

повноваженнями недоброчесними  

посадовими особами під час планування, 

формування та розгляду тендерних 

пропозицій.  

 

 

Ознайомитися з наказом «Про деякі питання організації 

закупівель для забезпечення потреб Пенсійного фонду  

України та його органів»  можна на офіційному вебсайті 

ПФУ за посиланням: https://cutt.ly/mMrR46J  

https://cutt.ly/mMrR46J

